
ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказ директора КУ «ЦПРПП ВМР» 

від 03 лютого 2025 року № 2 
 

Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників 

 
Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 № 800 зі змінами, 

внесеними згідно з постановою КМУ № 1133 від 27.12.2019 

 

Найменування: Програма підвищення кваліфікації вчителів історії. 

Тема: «Homo sovieticus» в контексті розвінчування міфів радянщини. 

Форма підвищення кваліфікації: очна. 

Вид освітньої послуги: семінар-практикум. 

Розробники: комунальна установа «Центр професійного розвитку 

педагогічних  працівників Вінницької міської ради»; Маліцька Клавдія 

Петрівна, консультант. 

Цільова група: вчителі історії ВМТГ, ВСТГ. 

Мета: 

- забезпечити інформаційно-методичний супровід вчителів історії з 

викладання питань формування еталонів радянськості в ХХ ст., як 

цілеспрямованої політики окупаційного режиму совєтського режиму росії;  

- удосконалити професійні навички щодо розвитку критичного мислення 

здобувачів; 

- модернізувати освітні технології, підходи щодо розкриття змісту, 

складових  формування навичок роботи із медіатекстами, візуальними 

джерелами періоду совєтського режиму в Україні; 

- дослідити важливість володіння педагогами технологіями, підходами 

щодо обрання тематик для проєктної дослідницької роботи учнів з метою 

розкриття фальсифікацій, міфів про переваги і здобутки в срср для 

пересічної людини, які використовуються російською пропагандою в 

соцмережах в умовах російсько-української війни в ХХІ ст.  

Зміст: 

1. Параметри, засоби формування «людини радянської». Роль освіти у 

«перетворенні суспільства». 

2. Міфи, які живлять модель «гомо совєтікус». 

3. Кіномистецтво срср у спотворенні образа представників українського 

народу. 

4. Шляхи подолання радянськості. Практикум «Використання кейс-методу на 

уроках історії на тему: «ЗМІ у формуванні радянської людини» (10-11 кл.) 

 

Напрям: розвиток професійно-педагогічних компетентностей, використання 

інформаційно-комунікативних та цифрових технологій в освітньому процесі. 

 

Обсяг (тривалість) навчання: 2 години (0,1 ЄКТС).  

 



Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться чи набуватимуться  

(за Професійним стандартом 2024):  

Мовно-комунікативна (А1.1.А1.4.) 

Предметно-методична ( А2.1.- А2.5) 

Інформаційно-цифрова ( А3.1. -А3.3) 

Психологічна( Б1.3.) 

Здоров’язбережувальна (В2.2.) 

Здатність до навчання впродовж життя. 

 

Очікувані результати навчання: після завершення веб конференції 

учасники зможуть: 

 використовувати отримані знання, матеріали презентації, кейсу для 

формування ключових компетентностей здобувачів, розвитку критичного 

мислення; 

 навчати здобувачів навичкам протистояти міфам радянщини, що живлять 

модель «гомо совєтікус»;  

 розрізняти мету, засоби, сфери пропагандистських прийомів рф, 

спрямованих проти України, її народу; 

 пояснювати і навчати здобувчів прийомів дотримання  інфогігієни: 

 роботи із медіатекстами, аналізу пропагандистських вкидів для 

маніпуляцій. 

 

Документ за результатами проходження підвищення кваліфікації: 

педагогічним працівникам видається документ (сертифікат) про підвищення 

кваліфікації, що відповідає вимогам чинного законодавства. 

 

Умови отримання сертифікату:  

⮚ обов'язкова реєстрація на сайті КУ «ЦПРПП ВМР» 

⮚ присутність та участь в усіх активностях 
⮚ обов'язкова присутність, активна участь та виконання практичних 

завдань під час освітнього заходу. 

 

Порядок видачі сертифікату про підвищення кваліфікації: Перелік 

виданих документів оприлюднюється протягом 15 календарних днів після їх 

видачі на веб-сайті Центру. 
 

Вартість освітньої послуги: безкоштовно. 

 

 

 
 


